
  4ל בית תרגי
  

  1שאלה 
  :חשב את האינטגרלים המסוימים הבאים
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  2שאלה 
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  3שאלה 
axyישר  xeyמשיק לפונקציה  =   .yי גרף הפונקציה וציר ה "מוגבל עמצא את השטח ה. =

  4שאלה 
  :חשב את השטח המוגבל בין הפונקציות הבאות

). א ) 24 2xxxf +=      ( ) 228 xxg −=.  

). ב ) xexg 2=    ( ) xexh 4=     ( ) xexf 3=.  
  5שאלה 
)מחלק את השטח המוגבל בין גרף הפונקציה , בר דרך הראשיתישר העו ) xxxf 43  xוציר ה  =−+

  .לשני חלקים שווים, ברביע הראשון
  . מצא את משוואת הישר ואת נקודת החיתוך עם גרף הפונקציה

  6שאלה 
  :חשב את אורך הגרפים של הפונקציות הבאות
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  7שאלה 
) השטח שבין גרף הפונקציה ) xxf sin=  צירy , צירx  והישרπ=x  מסתובב סביב צירx.  

  .מצא את נפח גוף הסיבוב שנוצר
  8שאלה 

)גרף הפונקציה  השטח שבין ) 2xxf 21בתחום , xלציר  = ≤≤− x  מסתובב סביב צירy.  
  .מצא את נפח גוף הסיבוב שנוצר

  
  9שאלה 

922רבע העיגול  =+ yx מסתובב סביב ציר , ברביע הראשוןy .מצא את שטח הפנים של הגוף .  
  10שאלה 
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